Информация 

о заседании аттестационной комиссии следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области по рассмотрению вопросов, связанных с соблюдением требований к служебному поведению сотрудников Следственного комитета Российской Федерации и урегулированием конфликта интересов 07.06.2019
07 июня 2019 года состоялось заседание аттестационной комиссии следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области по рассмотрению вопроса, связанного с соблюдением требований к служебному поведению сотрудников Следственного комитета Российской Федерации и урегулированием конфликта интересов.

На заседании аттестационной комиссии были рассмотрено уведомление коммерческой организации о заключении с гражданином, замещавшим должность государственной службы в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области, трудового договора.
В ходе заседания аттестационной комиссии были рассмотрены материалы проверки, проведённой отделом кадров следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области, заслушаны пояснения гражданина.
По итогам рассмотрения указанного вопроса аттестационной комиссией принято решение дать согласие гражданину на замещение должности в коммерческой организации.
